



В Сингапуре прошла богослужебная стажировка клириков из Индонезии и Таиланда

Соборным служением Божественной литургии в Неделю Торжества Православия 8 марта 2020 года завершилась богослужебная стажировка православных священнослужителей из Индонезии и Таиланда. Патриаршему экзарху Юго-Восточной Азии митрополиту Сингапурскому Сергию в Успенском храме Сингапура сослужили секретарь Экзархата иеромонах Питирим (Донденко), священнослужители Успенского храма и клирики из Индонезии и Таиланда.

В течение первой седмицы Великого поста священнослужители соборно совершали ежедневные богослужения в Успенском храме Сингапура, совершенствуя свои навыки владения русской богослужебной традицией: участвуя в чтении Великого покаянного канона преп. Андрея Критского, совершая соборно Литургии Преждеосвященных даров и вседневные великопостные богослужения.

Подобные богослужебные стажировки планируется осуществлять на регулярной основе.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45632/>